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Некролог

Пам'яті професора Віта Валерія Вікторовича

Колектив Інституту очних хвороб і тканинної терапії 
ім. В.П. Філатова глибоко сумує про передчасну смерть 
зам. директора Інституту з наукової роботи, доктора ме-
дичних наук, професора Віта Валерія Вікторовича, який 
пішов з життя 22 квітня 2023 року. 

Валерій Вікторович народився в м. Одесі у 1948 році. 
У 1972 році закінчив лікувальний факультет Одеського 
медичного інституту ім. М.І. Пирогова, потім працював 
прозектором Одеської обласної лікарні.

У 1973 року Валерій Вікторович Віт розпочав свій на-
уковий шлях в ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної 
терапії ім. В.П. Філатова НАМН України». Спочатку мо-
лодшим науковим співробітником, а вже з 1978 року він 
очолював лабораторію патоморфології. З 1991 року зай-
мав посаду заступника директора з наукової роботи уста-
нови.

В 1978 року Валерій Вікторович Віт захистив канди-
датську дисертацію, а потім в 1986 році під керівництвом 
видатного вченого професора В.В. Войно-Ясенецького 
докторську на тему «Патологічна анатомія та лікувальний 
патоморфоз пігментних новоутворень увеального тракту 
ока людини», яка була присвячена питанням морфогене-
зу і злоякості пігментних новоутворень судинної оболон-
ки і циліарного тіла ока людини. У 1989 році йому було 
присвоєно звання професор. 

Валерій Вікторович Віт написав близько 400 наукових 
праць. Добре відомі його фундаментальні монографії, 
присвячені питанням будови органу зору ("Строение зри-
тельной системы человека"), патологічної анатомії при за-
хворюваннях ока ("Патология глаза, его придатков и орби-
ты"), гістоморфологічним дослідженням при пухлинній 
патології ока ("Опухолевая патология органа зрения"). 

Під керівництвом Валерія Вікторовича Віта 
підготовлено та захищено 18 кандидатських дисертацій, 
він був консультантом 5 докторських дисертацій.

Валерій Вікторович вперше порушив питання 
офтальмоонкології, що стосуються важливості вивчення 
перетворення пухлин в процесі лікування організму хво-
рого та ефективності терапії.

У Валерія Вікторовича був блискучий талант лікаря, 
вченого та організатора, висока професійність та 
компетентність, безцінний професійний досвід та міцний 
науково-творчий потенціал, безмежна відданість обраній 
справі.

Світла пам'ять про Валерія Вікторовича збережеться 
в наших серцях, а його ім'я – в історії нашого інституту. 
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